

励志男孩 鲁豫有约

22日,伊川13岁无腿男孩将应邀赴京录制《鲁豫有约》

□记者 焦琳 见习记者 王雨

“他的故事很励志,前段时间我们节目组召开讨论会时,决定做这个选题。”昨日上午,远在北京的《鲁豫有约,说出你的故事》栏目编导人员张莹莹告诉洛阳晚报记者,节目组已与晚报率先报道的秦旭磊(常用名:秦许雷)取得联系,希望旭磊能到北京接受鲁豫的专访。

您还记得这个幼时因车祸被截去双腿、热爱篮球的13岁伊川少年吗?本报5月11日A05版、15日A13版曾对他的故事和梦想进行报道,新华网、腾讯网、网易体育等纷纷予以转载,还有不少爱心人士向他伸出友爱之手,希望帮他圆梦。在此期间,受河南男篮之邀,旭磊走进专业篮球场,第一次在铺着木地板的球馆打球;在新乡医学院,旭磊参观了人体解

剖标本,并在省康复辅具技术中心接受了全面体检,该中心还表示等他过暑假时,将为他免费安装假肢……

儿子旭磊在外的“名气”越来越大,让他的父亲秦涛锋既高兴又发愁——高兴的是,儿子的故事感染了不少人;发愁的是,面对诸多采访邀请,远在登封打工的他没法带孩子出去,而妻子还要在家种地,照看几个孩子。“考虑到旭磊行动不便,前段时间我们还婉拒了央视的采访。”他说。

得知《鲁豫有约》的邀请和旭磊一家的困难后,最早为旭磊拍摄视频并上传至网络的洛阳网友“国富民强”决定再帮孩子一把,他联系了洛阳龙宇焊材有限公司和洛阳大智教育的负责人,两家公司的负责人听说旭磊的事后很受感动。

“他们有的要出车送孩子去北京,有的要包下旭磊一家出行的费

用,并全程陪同……”在此,“国富民强”希望借本报向这两家爱心企业表示感谢。

秦涛锋预计他们将于22日赶赴北京。《鲁豫有约》将在24日进行录制,接受鲁豫采访的还有另外一名励志人士。

(线索提供者赵先生获稿酬80元)

相关链接

《鲁豫有约》是一个分享型的访问节目,分享回忆,分享故事,分享心情。曾接受访问的有巨星成龙、钟镇涛、谢霆锋、前香港保安局局长叶刘淑仪和鲁迅之子周海婴等。

主持人陈鲁豫说,她每次听完嘉宾的故事,都会非常感动,觉得人可以很坚强地面对生活中所有坎坷。她说:“我的嘉宾教会我很多。”

原物业公司撤走,新物业公司不被接受,小区陷入混乱

祈福小区业主:何时圆我“祈福梦”

□记者 丁立 通讯员 马书民

卫生无人打扫,公用照明、监控全“罢工”,保安室空无一人……近日,吉利区祈福花园小区业主称,自5月31日负责该小区物业管理的启福物业管理有限公司吉利分公司撤走后,小区陷入一片混乱。

事件:原物业公司撤走,新物业公司不被接受

去年冬天,祈福花园入住居民未达至卖房总数的40%,按国家相关规定,只有当入住率达到60%时才能开中央空调,所以,小区物业没有开中央空调,引起入住居民不满。

之后,小区部分业主成立了业委会,向小区居民重点推荐某物业公司,同时要求启福物业管理有限公司吉利分公司在4月30日前完成与新物业管理公司的交接,并限令其在4月30日0时前撤离。

4月30日,启福物业管理有限公司吉利分公司与新物业管理公司进行交接。当小区居民得知新物业公司不仅对小区每个车位每月要收50元的车位费,且入住率达不到60%仍不开中央空调时,坚决不同意原物业公司撤离,并要求更换业委会人员。现场乱作一团,交接工作被迫停止。

4月30日晚,启福物业管理有限公司吉利分公司按业委会通知准时撤离。次日凌晨1时,该小区所有公共用水、用电全部停,小区保安全部撤离,整个小区物业管理陷入瘫痪状态。

期盼:希望原物业公司继续为业主服务

5月9日,小区业主派出代表,到吉利区房管局参加由房管局、物业公司、业委会和业主代表组成的会谈。会谈最终达成协议:一是业委会领导对因工作不力而造成的过失表示道歉,并当场宣布解散业委会;二是请求启福物业管理有限公司吉利分公司继续为业主服务。

5月16日,启福物业管理有限公司吉利分公司称,从5月17日到31日,该物业公司暂时为小区提供免费服务。5月26日,按照总公司决定,启福物业管理有限公司吉利分公司5月31日正式撤离该小区。据该公司付经理称,小区前业委会与新聘物业公司的合同并没有解除,仍然有效,按规定,同一小区不能同时有两个物业公司,他们公司留下来是违法行为。

启福物业管理有限公司吉利分公司再次撤走后,小区一片狼藉:居民用水困难,小区无人巡逻,晚上到处漆黑一片……

6月4日,吉利区房管局副局长张拥军表示,如今房管局已联系了一个临时的物业公司,暂对该小区进行服务,且房管局正着手准备成立筹备组,酝酿产生新的业主委员会。

新的业主委员会成立后,原有合同会废止吗?启福物业管理有限公司吉利分公司还会回到祈福花园吗?业主们仍在密切关注事态发展。

选购乳制品有讲究 不同饮品可分时段喝

昨日是“食品安全宣传周”市工信局主题活动日,市民走进乳业公司参观

□记者 李砾瑾 文/图

昨日是“食品安全宣传周”市工信局主题活动日,该局工作人员和十余名市民来到位于高新区的洛阳巨尔乳业有限公司,现场参观牛奶加工过程。

“每袋牛奶的加工过程都是在全封闭环境中进行的。”洛阳巨尔乳业有限公司董事长陈彦斌称,一袋牛奶生产出来后,还要进行致病菌、农药残留等40多项检测,且每一批次的乳制品从原料奶到生产、销售等全过程,都会有记录,这些记录将保留2年。同一批次的乳制品还要进行留样,样品的保存时间都会长于这批产品的保质期,便于一旦出现问题,准确地找到原因所在。

“不少市民选购牛奶时,认为乳饮品没有纯牛奶营养价值高。”陈彦斌说,从蛋白质含量来看,乳饮品中蛋白质含量比纯牛奶少,但部分人可能喝不惯奶味浓郁的纯牛奶,口味较多的乳饮品和



市民在了解乳制品相关知识

调味牛奶则可满足这类人的需求,“建议大家早上喝纯牛奶,中午、下午喝乳饮品,这样既能保证营养供给,也能补充水分”。

■温馨提醒

今天,是市公安局主题活动日,该局会在周王城广场举办“打击食品犯罪

保卫餐桌安全”专项行动典型案例展示。

明天是市农业局和市畜牧局主题活动日,市农产品质量安全检测实验室和市畜产品质量安全监测分析实验室将向公众开放,它们分别位于市农业局和市畜牧局,即新区太康路9号4楼和2楼,报名参观电话是63330670和63330930。

开黑车 兑假币 冒牌的哥被刑拘

□记者 张喜逢 通讯员 李耀武

本报讯 近日,金谷派出所通过对群众反映情况深入调查,成功侦破一起兑换假币案件,收缴近10万元假币。

据金谷派出所负责人介绍,6月有市民举报,他乘坐一出租车时,司机找给他的钱是假钱。民警得知情况后,结合此前接到的数起类似案件,初步确认有不法分子在专门利用出租车进行兑换假币活动。

通过连日摸排,一辆豫CT63××号

牌的出租车进入民警视线,同时,民警发现该出租车的车号牌系假牌,也是一辆黑出租。经初步调查,民警确定该车就是那辆曾多次给乘客找假钱的车。为成功找到该车,民警连续在洛阳火车站附近蹲守了2天2夜。8日凌晨3时,当该车在洛阳火车站附近出现时,民警以坐车为名上了该出租车。其间,民警暗中联系相关人员,待车行至红山乡沟沟村时,布控民警迅速将司机杨某控制,并从该车内搜出400元假币。

民警对嫌疑人杨某进行突审得

知,嫌疑人杨某的出租车是在关林买的一辆报废车,而后其偷偷进行简单刷漆整理后,改头换面成了出租车,车号牌也是找人造假制作的。随后,民警又兵分两路,一边继续对其进行审讯,一边对其租住处进行搜查,从其床垫下、鞋盒内共查获假币近10万元。

最终,嫌疑人杨某交代,去年,他在南阳某县以1:4左右的比例买来10万元假币,随后利用黑出租车以找给顾客零钱的方法,共花出去约1万元假币。目前,杨某已被警方刑拘,此案正在进一步处理。